

08/234-1250/MP
30.08.2024



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
№ сесія ІХ скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Київ

№ _____

Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590

ПРОЄКТ

зал

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», з метою фінансування робіт з реконструкції та технічного переоснащення ключових об'єктів критичної інфраструктури, що забезпечують життєдіяльність міста Києва, Київська міська рада,

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 згідно з додатком, що додається.
2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутати Київської міської ради-
постійна комісія Київської міської ради
з питань житлово-комунального господарства
та паливно-енергетичного комплексу:

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії

Перший заступник голови постійної комісії

Перший заступник голови постійної комісії

Член постійної комісії

Член постійної комісії

 Олександр БРОДСЬКИЙ

 Тарас КРИВОРУЧКО

 Віталій ПАВЛИК

 Юрій ТИХОНОВИЧ

 Ігор ШПАК

ПОГОДЖЕННЯ:

Постійної комісії Київської
міської ради з питань житлово-комунального
господарства та паливно-енергетичного
комплексу

Голова

 Олександр БРОДСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань місцевого самоврядування та
зовнішніх зв'язків

Голова

 Юлія ЯРМОЛЕНКО

Начальник Управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

 Валентина ПОЛОЖИШНИК

26.09.2024

Додаток
до рішення Київської міської
ради
№ _____

Звернення
Київської міської ради до Кабінету Міністрів України
щодо внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021
№ 590

Київська міська влада здійснює заходи по забезпеченню безперервного функціонування паливно-енергетичного комплексу міста, систем водопостачання, водовідведення, стабільного обслуговування зовнішніх інженерних мереж, ліфтового господарства, тощо. Наслідки агресії ворога усуваються у найкоротші терміни - відновлюються інженерні мережі міста, об'єкти критичної інфраструктури та інші об'єкти, що страждають від постійних ракетних обстрілів.

Для забезпечення терміновості виконання відновлювальних робіт по важливих інфраструктурних об'єктах столиці України здійснюється фінансування об'єктів критичної інфраструктури відповідно до вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти» (далі – Постанова № 1070).

В рамках дії Постанови № 1070 розпорядники (одержувачі) бюджетних коштів у договорах про закупівлю товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти можуть передбачати попередню оплату в разі закупівлі товарів, робіт і послуг за капітальними видатками. Розмір та строк попередньої оплати, кількість платежів з попередньої оплати, а також положення щодо здійснення в поточному бюджетному періоді попередньої оплати тих товарів, робіт і послуг, що згідно з договорами про закупівлю передбачається поставити, виконати і надати протягом поточного чи наступного бюджетного періоду, визначаються головним розпорядником бюджетних коштів виходячи із необхідності, що обґрунтовується, зокрема, реальним станом поставки товару, виконання робіт, надання послуг, помісячним розподілом бюджетних асигнувань, сезонністю робіт, циклом виробництва.

Також для одержувачів бюджетних коштів обов'язковою умовою для перерахування попередньої оплати є укладання договорів про закупівлю

товарів, робіт і послуг відповідно до законодавства з урахуванням спрямування сум попередньої оплати за капітальними видатками виконавцям робіт, постачальникам товарів і надавачам послуг на небюджетні рахунки, відкриті на їх ім'я в органах Державної казначейської служби у встановленому законодавством порядку, з подальшим використанням зазначених коштів виконавцями робіт, постачальниками товарів і надавачами послуг виключно з таких рахунків на цілі, визначені договорами про закупівлю товарів, робіт і послуг, з наданням підтвердних документів органам Державної казначейської служби для здійснення платежів.

Відповідно до пункту 19 Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (далі – Порядок № 590) органи Казначейства здійснюють платежі у встановленій черговості з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунка.

Наразі існує складна ситуація щодо попередньої оплати, а саме: одержувачі коштів, які уклали договори генерального підряду на виконання робіт по відновленню важливих інфраструктурних об'єктів столиці України не мають можливості виконувати свої договірні зобов'язання по діючих договорах підряду в частині фінансування та виконання робіт, у зв'язку з тривалим процесом проведення попередньої оплати, оскільки право на проведення такої оплати обмежено нормативно, платежі в рамках підпункту 3 пункту 19 Порядку № 590 віднесено до останньої черги.

Генпідрядник в рамках виконання будівельних робіт об'єкту укладає договори на надання послуг та поставки товарів, а також субпідряду, в яких є складова поставки матеріалів вітчизняного та імпортного виробництва. Термін поставки таких матеріалів за умовами укладених договорів становить декілька місяців з моменту отримання на рахунок субпідрядника попередньої оплати за матеріали.

Після отримання авансового платежу від одержувача коштів (замовника будівництва) генпідрядник надає платіжні інструкції на виконання в Державну казначейську службу України, оплати по яких проводять через декілька календарних місяців з урахуванням черговості платежів.

Таким чином, поставки замовлених матеріалів переносяться на невизначений термін. Така затримка проведення платіжних інструкцій унеможливорює своєчасне закриття авансового платежу Генпідрядником, так як технологія проведення робіт передбачає комплекс необхідної кількості матеріалів та складових вітчизняного та імпортного виробництва і значного терміну доставки в Україну.

Тобто, неотримання підрядними організаціями своєчасних розрахунків за виконані роботи позбавляє їх можливості закуповувати матеріали для

виконання подальших робіт, призводить до порушення графіків завершення виконання робіт з підстав затримки фінансування.

Необхідно зауважити, що окремої уваги потребує фінансування пріоритетних робіт зокрема з:

- реконструкції та технічного переоснащення полігону твердих побутових відходів № 5 с. Підгірці Обухівського району Київської області, рекультивація ділянки №1;
- технічного переоснащення СП «Завод «Енергія» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» по вул. Колекторній, 44 у Дарницькому районі м. Києва в частині системи очищення димових газів.

Реконструкція СП «Завод «Енергія» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» направлена на виконання Європейських екологічних стандартів, що можливо досягти через встановлення фільтрів. Масштабний капітальний ремонт і модернізація фільтрів гарантуватиме досягнення як екологічних стандартів, так і гарантоване виробництво гарячої води для міста щорічно, що в свою чергу надасть можливість економити природний газ та розглядати перспективи встановлення установок для виробництва електричної енергії підприємством. Вказані наслідки є вкрай важливими в умовах підготовки та сталого проходження опалювального сезону 2024 / 2025 років.

В рамках реконструкції та технічного переоснащення полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці протягом 2016-2021 років виконано планування схилів, налагоджено перекриття ізолюючим мінеральним ґрунтом поверхонь обох ділянок складування (карт), укріплено дамби на першій та другій карті, здійснено перенесення лінії ЛЕП, реконструйовано та модернізовано систему очищення фільтрату та будівлю, у якій вона знаходиться. За цей період перша карта була підготовлена до рекультивації.

Слід зазначити, що місто Київ вперше в Україні виконує закриття полігону побутових відходів відповідно до сучасних технологічних стандартів.

Затримка у фінансуванні робіт та, як наслідок, у проведенні реконструкції вказаних об'єктів або подальша консервація виконання робіт призведе до негативних техногенних наслідків у м. Києві та Київській області, погіршення надання комунальних послуг, захоронення побутових відходів виключно на полігонах, що в свою чергу збільшить на них навантаження та спричинить соціальне невдоволення, погіршення екологічної ситуації в сфері побутових відходів, збільшення вартості утилізації відходів та вартості виробництва теплової енергії.

Враховуючи, зазначене вище Київська міська рада звертається до Кабінету Міністрів України з проханням внести зміни до підпункту 2 пункту 19 Порядку № 590 щодо врегулювання черговості фінансування виплат за іншими коштами з небюджетних рахунків постачальників товарів, виконавців

робіт і надавачів послуг, отриманими як попередня оплата від розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію об'єктів критичної інфраструктури, а саме: *реконструкція та технічне переоснащення полігону твердих побутових відходів № 5 с. Підгірці Обухівського району Київської області, рекультивация ділянки №1 та технічне переоснащення СП «Завод «Енергія» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» по вул. Колекторній, 44 у Дарницькому районі м. Києва в частині системи очищення димових газів*, у разі відкриття таких рахунків на їх ім'я в Казначействі та органах Казначейства, та віднесення таких платежів до другої черги, в установленому законодавством порядку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської
міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в
особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590» (далі – проєкт рішення)

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.

На засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу (далі – Постійна комісія) заслуховувалися загальні показники виконання заходів Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва за січень-червень 2024 року.

Під час обговорення були порушені питання неналежного фінансування робіт об'єктів критичної інфраструктури щодо реконструкції та технічного переоснащення полігону твердих побутових відходів № 5 с. Підгірці Обухівського району Київської області, рекультивация ділянки №1 та технічного переоснащення СП «Завод «Енергія» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» по вул. Колекторній, 44 у Дарницькому районі м. Києва в частині системи очищення димових газів.

Станом на сьогодні склалася складна ситуація на цих об'єктах, тому що за виконані роботи замовники не мають можливості розрахуватися з підрядними організаціями, оскільки право на проведення таких оплат обмежено нормативно, тому що такі платежі в рамках підпункту 3 пункту 19 Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (далі – Порядок № 590) віднесено до останньої черги.

Також існують складнощі щодо попередньої оплати, а саме: одержувачі коштів, які укладали договори генерального підряду на виконання робіт по відновленню важливих інфраструктурних об'єктів столиці України не мають можливості виконувати свої договірні зобов'язання по діючих договорах підряду в частині фінансування та виконання робіт, у зв'язку з тривалим процесом проведення попередньої оплати, оскільки право на проведення такої оплати обмежено нормативно, платежі в рамках підпункту 3 пункту 19 Порядку № 590 віднесено до останньої черги.

Генпідрядник в рамках виконання будівельних робіт об'єкта укладає договори на надання послуг та поставки товарів, а також субпідряду, в яких є складова поставки матеріалів вітчизняного та імпортного виробництва. Термін поставки таких матеріалів за умовами укладених договорів становить декілька місяців з моменту отримання на рахунок субпідрядника попередньої оплати за матеріали.

Після отримання авансового платежу від одержувача коштів (замовника будівництва) генпідрядник надає платіжні інструкції на виконання в Державну

казначейську службу України, оплати по яких проводять через декілька календарних місяців з урахуванням черговості платежів.

Таким чином, поставки замовлених матеріалів переносяться на невизначений термін. Така затримка проведення платіжних інструкцій унеможливорює своєчасне закриття авансового платежу Генпідрядником, так як технологія проведення робіт передбачає комплекс необхідної кількості матеріалів та складових вітчизняного та імпортного виробництва і значного терміну доставки в Україну.

Затримка у фінансуванні робіт та, як наслідок, у проведенні реконструкції вказаних об'єктів або подальша консервація виконання робіт призведе до негативних техногенних наслідків у м. Києві та Київській області, погіршення надання комунальних послуг, захоронення побутових відходів виключно на полігонах, що в свою чергу збільшить на них навантаження та спричинить соціальне невдоволення, погіршення екологічної ситуації в сфері побутових відходів, збільшення вартості утилізації відходів та вартості виробництва теплової енергії.

Для забезпечення безперервності виконання робіт з будівництва та реконструкції на вищезазначених об'єктах критичної інфраструктури та своєчасності проведення платежів попередньої оплати, Постійна комісія спільно з Департаментом житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направила проект рішення Київської міської ради «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590» в частині внесення змін до підпункту 2 пункту 19 Порядку № 590 щодо врегулювання черговості фінансування виплат за іншими коштами з небюджетних рахунків постачальників товарів, виконавців робіт і надавачів послуг, отриманими як попередня оплата від розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію об'єктів критичної інфраструктури, у разі відкриття таких рахунків на їх ім'я в Казначействі та органах Казначейства, та віднесення таких платежів до другої черги, в установленому законодавством порядку.

2. Мета і завдання прийняття проекту рішення.

Метою та завданням прийняття цього проекту рішення є внесення змін до підпункту 2 пункту 19 Порядку № 590 щодо врегулювання черговості фінансування виплат за іншими коштами з небюджетних рахунків постачальників товарів, виконавців робіт і надавачів послуг, отриманими як попередня оплата від розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію об'єктів критичної інфраструктури, у разі відкриття таких рахунків на їх ім'я в Казначействі та органах Казначейства, та віднесення таких платежів до другої черги, в установленому законодавством порядку для забезпечення безперервності виконання робіт з будівництва та реконструкції на

цих важливих об'єктах критичної інфраструктури та своєчасності проведення платежів попередньої оплати.

3. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Проект рішення підготовлений відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ».

4. Вплив проекту рішення на осіб з інвалідністю.

Проект рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливатиме на життєдіяльність цієї категорії.

5. Відповідність проекту рішення до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проект рішення не містить інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

6. Відповідність проекту рішення до Законів України «Про інформацію» та «Про захист персональних даних».

Проект рішення не містить інформацію про фізичну особу (персональні дані) у розумінні статей 11 та 21 Закону України «Про інформацію» та статті 2 Закону України «Про захист персональних даних».

7. Фінансово-економічне обґрунтування проекту рішення.

Реалізація рішення не призведе до зменшення надходження до бюджету міста Києва та не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

8. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Врегулювання цього питання гарантуватиме безперебійну роботу об'єктів критичної інфраструктури, насамперед систем водопостачання, водовідведення, стабільного обслуговування зовнішніх інженерних мереж, паливно-енергетичного комплексу міста тощо.

9. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

10. Суб'єкт подання проекту рішення.

Суб'єктом подання проекту рішення є постійна комісія Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, депутати Київської міської ради члени - постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Відповідальним за супроводження проекту рішення та доповідачем на всіх стадіях розгляду та пленарному засіданні Київської міської ради є голова

постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Бродський Олександр Якович, к.т. 202-73-11, співдоповідачем є директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Науменко Дмитро Володимирович, к.т. 272-10-91.

Постійна комісія Київської міської ради
з питань житлово-комунального господарства
та паливно-енергетичного комплексу,
депутати Київської міської ради:

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії

Перший заступник голови постійної комісії

Перший заступник голови постійної комісії

Член постійної комісії

Член постійної комісії

 Олександр БРОДСЬКИЙ

 Тарас КРИВОРУЧКО

 Віталій ПАВЛИК

 Юрій ТИХОНОВИЧ

 Ігор ШПАК



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна комісія Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел.: (044) 202 73 11, (044) 202 70 09
Контактний центр міста Києва: (044) 15 51, e-mail: communal@kmr.gov.ua, сайт: kmr.gov.ua,
код ЄДРПОУ 22883141

30.08.2024 № 08/284-657

На № _____ від _____

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

Витяг з протоколу № 24/99 від 14.08.2024 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань господарства та паливно-енергетичного комплексу (далі – Постійна комісія)

від 14.08.2024

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
10 поверх, каб.1021, початок засідання – 14.00.

Склад комісії: 7 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 4 депутати Київської міської ради, членів Постійної комісії:

Олександр БРОДСЬКИЙ – голова Постійної комісії, головуєчий на засіданні;

Юрій ТИХОНОВИЧ – перший заступник голови Постійної комісії;

Тарас КРИВОРУЧКО – секретар Постійної комісії;

Ігор ШПАК – член Постійної комісії.

Відсутні: 3 депутати Київської міської ради:

Віталій ПАВЛИК, Олеся САМОЛУДЧЕНКО, Олександр ПОПОВ.

Порядок денний:

1.3. Про заслуховування звіту Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (реєстраційний номер 08/28462 від 22.07.2024) про хід виконання заходів Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва за січень-червень 2024 року.

Доповідач: директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Дмитро Науменко.

Розділ 1. Розгляд проєктів рішень.

1.3. Про заслуховування звіту Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (реєстраційний номер 08/28462 від 22.07.2024) про хід виконання заходів Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва за січень-червень 2024 року.

СЛУХАЛИ:

Дмитро НАУМЕНКО, директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) презентував загальні показники виконання заходів Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва за січень-червень 2024 року.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:

Олександр БРОДСЬКИЙ, Тарас КРИВОРУЧКО, Микола КАЛАШНИК, Кирило ФЕСИК.

Під час обговорення були порушені питання неналежного фінансування робіт об'єкта критичної інфраструктури полігону ТПВ 5 (захоронення ТПВ, реконструкція, технічне переоснащення, експлуатація та обслуговування полігону).

Запропоновано терміново підготувати звернення від Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до пункту 19 Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 щодо включення об'єкта критичної інфраструктури полігону ТПВ 5 в с. Підгірці Обухівського району Київської області до 2 групи пріоритетності фінансування.

Також зазначено, що добре працює програма по відшкодуванню вартості придбаних незалежних альтернативних джерел електроенергії. Однак, до цих пір, не виділено фінансування на одноразову підтримку новостворених ОСББ та на співфінансування з проведення робіт капітального та поточного ремонтів в районах.

Запропоновано звернутися до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо надання в Постійну комісію інформації по використанню коштів районними в місті Києві державними адміністраціями на компенсацію вартості незалежних джерел альтернативної енергії, а також щодо виділення коштів на фінансування одноразової фінансової підтримки новоствореним ОСББ та на проведення робіт з капітального та поточного ремонтів житлового фонду на умовах співфінансування, головними розпорядниками коштів яких є районні в місті Києві державні адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1. Звіт Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (реєстраційний номер 08/28462 від 22.07.2024) про хід виконання заходів Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва за січень-червень 2024 року взяти до відома.

2. Доручити Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати в Постійну комісію пропозиції для підготовки звернення від Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо включення об'єкта критичної інфраструктури полігону ТПВ 5 в с. Підгірці Обухівського району Київської області до 2 групи пріоритетності фінансування.

3. Доручити Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям надати в Постійну комісію копії бюджетних запитів, які будуть направлені до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при найближчому коригуванні бюджету міста Києва на 2024 рік та ПЕСР на 2024-2026 роки.

4. Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати в Постійну комісію інформацію по використанню коштів районними в місті Києві державними адміністраціями на компенсацію вартості незалежних джерел альтернативної енергії, а також щодо виділення коштів на фінансування одноразової фінансової підтримки новоствореним ОСББ та на проведення робіт з капітального та поточного ремонтів житлового фонду на умовах співфінансування, головними розпорядниками коштів яких є районні в місті Києві державні адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.

Рішення прийнято.

| ПІБ | Результат голосування |
|--------------------|------------------------|
| Бродський О.Я. | За |
| Тихонович Ю.С. | За |
| Павлик В.А. | Відсутній на засіданні |
| Криворучко Т.Г. | За |
| Попов О.П. | Відсутній на засіданні |
| Самолудченко О. А. | Відсутня на засіданні |
| Шпак І.В. | За |

З оригіналом згідно.

З повагою
голова Постійної комісії

Валентина Антонюк 202-73-11



Олександр БРОДСЬКИЙ